

В ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

«Не уходить от проблем, а идти им навстречу»

Председатель республиканского общественного объединения «Белая Русь» Геннадий Давыдько 20 – 21 марта посетил Пинск и Пинский район. Он встретился со студенческой молодежью в Полесском государственном университете, а затем обсудил планы и задачи общественного движения с активом организаций «Белой Руси» Полесского региона.

В течение почти двух часов студенты ПолесГУ вели диалог с руководителем РОО «Белая Русь». Приоритетные задачи и направления деятельности объединения, работа общественных приемных, расширение присутствия общественного движения страны в информационном поле Беларусь – эти и другие темы были обсуждены во время встречи. Особое внимание в общении с молодежью Пинска Геннадий Давыдько придал теме малой родины.

– Как у нас относятся к малой родине? – обратился председатель общественного объединения «Белая Русь» к молодежи. – Безусловно, хорошо. На государственном



уровне реализуется огромное количество программ, которые охватывают весь спектр жизнедеятельности агрогородков, больших и малых сельских населенных пунктов. Это в первую очередь различные мероприятия в экономике агропромышленного комплекса, стимулирующие рост производительности и профессионального обучения. Это и экологические проекты, и программы возрождения родной культуры и многие другие. Очень важно, чтобы государственные инициативы активно поддер-

жали как можно больше людей.

После обсуждения проектов, которые реализует на протяжении многих лет «Белая Русь», Геннадий Давыдько торжественно вручил билеты новым членам объединения.

Как отметил председатель первичной организации Полесского государственного университета РОО «Белая Русь» Владимир Макарушкин, первичка постоянно пристает, ее пополняют, как правило, самые активные и прогрессивные студенты, постоянные участники

многих мероприятий, которые проходят в университете и за его пределами. «По сути говоря, вся работа в первичной организации ПолесГУ «Белая Русь» строится на воспитании достойных граждан Республики Беларусь, патриотов своего Отечества», – отметил Владимир Макарушкин.

В такой же открытой и дружеской обстановке прошла встреча руководителя РОО «Белая Русь» с активом региональных организаций общественного объединения Полесского региона. В обсуждении наиболее актуальных вопросов работы объединения приняли участие заместитель председателя Брестской областной организации РОО «Белая Русь» Василий Лаш, член Совета Республики Национального собрания Ольга Левченко, представители исполнительной власти и руководители организаций РОО «Белая Русь» Пинска, а также Лунинецкого, Столинского, Ивановского и Пинского районов.

Обращаясь к собравшимся, Геннадий Давыдько отметил: «Мы пока не партия, но какая партия у нас в стране может сравниться по популярности с общественной организацией «Белая Русь»? Сегодня в наших рядах порядка 180 тысяч человек! Какая партия в Беларусь может похвастаться таким количеством своих единомышленников? Заверяю вас, дорогие друзья, все

наши проблемы и задачи нам по силам решать. Для этого многое надо: члены «Белой Руси» не должны уходить от проблем, а наоборот, идти навстречу проблеме. Найти ее, найти причину ее возникновения и навсегда решить эту проблему! Здесь собирались представители регионов, наиболее активные, инициативные жители своих городов, районов. Каждый из вас может с гордостью сказать о себе, что мы – опора местной власти. Через свои коллективы, через каждого отдельного члена коллектива, в котором вы возглавляете первичную организацию «Белой Руси», мы помогаем местной власти решать возникающие здесь проблемы, помогаем решать поставленные задачи. Наш девиз прост: «Жить, работать и двигаться вперед!».

Геннадий Давыдько поделился с коллегами планами работы общественной организации, о разработанных проектах, которые в ближайшее время собирается реализовать «Белая Русь». Так, в частности, в скором времени появится интернет-ресурс, похожий на проект «Активный гражданин». Цель этого ресурса – изучение общественного мнения наших граждан, жителей Беларуси. Каждый член «Белой Руси», в первую очередь, живущий в регионе, должен постоянно интересоваться тем, что волнует жителей. Об этом мы будем говорить на своем ресурсе и не просто говорить, а сообща, разумеется, с местной властью, решать возникающие проблемы.

Также Геннадий Давыдько побывал в ОАО «Парохонское», где ознакомился с передовыми сельскохозяйственными технологиями и опытом решения социальных вопросов.

Валерий ГРИШКОВЕЦ

Фото Вячеслава ИЛЬЕНКОВА